



Hallituksen kokous 3/2020 PÖYTÄKIRJA

Aika: 2.4.2020 klo 17:15

Paikka: Etäkokous

Läsnä: Maarit Ekholm, Jane Moilanen, Ilkka Aarto, Anssi Määttänen, Kalle Winter, Raimo Yliranta, Esa Tuominen, Tapio Koivu, Risto EJ Penttilä, Poku Salo, Tatu Knuutila, Mika Monto (TJ), Tomi Niinimäki
Poissa:

1. Edellisen kokouksen pöytäkirja 10.2.2020 hyväksyttiin.
2. Toimiston kuulumiset
 - a. Taloustilanne
 - i. Taloustilanne on hyvä. OKM:n valtionapu tälle vuodelle on 160.000€. Lisäksi säästöjä tulee peruuntuneista EM-kilpailuista, peruuntuneesta suurleiristä ja kenttä- sekä valmentajapalkkioista. Arviot menetetyistä tuloista ovat vaikeampia. Loppukauden kilpailulupamaksut jäävät saamatta, lisäksi yhteistyökumppaneiden hankkiminen voi koronavirustilanteen takia olla loppuvuonna entistä haastavampaa. Arvio tilikauden tuloksesta tällä hetkellä, olettaen, että yhteistyökumppanuuksia ei enää saada tälle vuodelle = +15-20k€. Tulokseen vaikuttaa koronaepidemian kesto. Ylijäämälle ei vielä päätetty käyttökohteita.
 - Urheilijatuki: Squashliitto on perinteisesti maksanut urheilijatukea vastineeksi EM-kisoissa pelaamisesta. Nyt, vaikka EM-kilpailuja ei todennäköisesti tänä vuonna pelata, hallitus päätti maksaa pelaajasopimusten mukaiset tuet pelaajille, koska heidän elinkeinonsa on vaikeutunut koronavirusepidemian takia.
 - b. Sopimukset
 - i. Dunlop/L-Tec: Sopimus vuodelle 2020 on suullisesti sovittu.
3. Strategia
 - a. Lajin brändin kirkastaminen
 - i. Squashliiton visuaalisen ilmeen uudistaminen ja yhtenäistäminen (www, FB, IG, Twitter, Newsletter, printit). Asiaa pidettiin tärkeänä ja TJ valmistaa esityksen toimenpiteistä seuraavaan kokoukseen.
 - ii. EM2021: Kauppakeskus + Hotelli. Kauppakeskus on reagoinut yhteistyöehdotukseemme vastatarjouksella ja hallitus päätti hyväksyä tarjouksen.
 - iii. EM2021: Visuaalinen ilme. TJ on pyytänyt yhdeltä toimijalta tarjouksen ja alustavaa ideaa.
 - b. Seuratoiminnan laadun parantaminen
 - i. Koronaviruksen vaikutus seurojen toimintaan. Seuroista ESRC on pahimmassa pulassa keskeytyneen toiminnan takia. PJ sopi puhelun ESRC:n kanssa. Puhelussa kartoitetaan mahdollisuuksia seuran auttamiseksi.
 - ii. Suunniteltu seuratoiminnan kehittämispäivä siirretään toukokuulta syksyyn.
 - c. Menestys arvokisoissa ennen vuotta 2025
 - i. EM2021: ESF on ollut yhteydessä ja kysynyt kisojen siirtämistä vuoteen 2022. TJ on alustavasti ilmoittanut, että tulemme vastustamaan tätä. Hallitus tuki tätä linjaa.

- ii. Squashliigaformaattiin suunnitellaan muutosta. Tavoitteena on saada uusia joukkueita mukaan alimpaan divisioonaan ja tasapäistää otteluita kaikissa divisioonissa. TJ lähettää seuroille vapaamuotoisen kyselyn ideoiden toteuttamiskelpoisuudesta.
- iii. Suurleiri 17-19.4. on peruttu. Kesäkuun suunnitellun suurleirin kohtalosta päätetään huhtikuun loppuun mennessä.
- iv. Maajoukkuevalmentajahaku kaudelle 20-21 on laitettu ulos.
- v. Kilpailuanomukset kaudelle 20-21 laitetaan ulos huhtikuussa.
- vi. Toimisto ja puheenjohtajisto on pohtinut JoukkueEM -formaatin uudistamista. Ensimmäinen versio on tehty ja pyrkimys on saada muut Euroopan maat sen taakse.

4. Muut asiat

- a. Koronavirusepidemia. Keskustelu: Mitä Squashliiton täytyy ottaa huomioon toiminnassaan?
 - i. Kausi päätetään, eli Squashliiton alaisia kilpailuja ei enää tänä keväänä pelata.
 - ii. Squashliigan tämänhetkinen tilanne jää voimaan ja mitalit jaetaan sen perusteella. Miesten mestari on KSQ ja naisten mestari on HSRC. Sarjatasojen välisistä nousuista ja laskuista päätetään myöhemmin, kun liigaformaattista on varmuus.
 - iii. Tehtyä viestintää jatketaan, eli lajispesifiä informaatiota epidemian vaikutuksista.
 - iv. Huippupelaajiin pidetään aikaisempaa parempaa yhteyttä ja varmistetaan heidän harjoittelumahdollisuutensa.
 - v. Kartoitetaan mahdollisuutta virtuaalisen tuomarikurssin järjestämisestä vielä kevään aikana.
 - vi. Tuetaan seuroja ensi kauteen valmistautumisessa, esim. ohjeita parempien kilpailujen järjestämiseksi. TJ hoitaa.
 - vii. Otetaan yhteyksiä muihin lähialueen maihin ja pyritään vahvistamaan yhteistyötä ja yhteistä näkemystä. TJ hoitaa.
- b. Liittokokous pyritään pitämään etäkokouksena 25.4.2020, jos se on juridisesti mahdollista. TJ selvittää asiaa. Jos etäkokous ei onnistu, etsitään liittokokoukselle uusi päivämäärä syksyiltä.
- c. Mailapelien yhteinen mailapeliprojekti on saanut 50.000€ OKM:n tukea uudelle kaudelle.
- d. Uusi ranking-järjestelmä julkaistiin 1.3.2020
- e. TJ on sairauslomalla 7.4. alkaen. Sairausloman pituudesta ei ole vielä varmuutta.
- f. Varainhankinnan tehostaminen, PJ:n ja vara-PJ:n ehdotus.

5. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:15.

Liite

- Jäsenhankintaryhmä
 - Jäsenet: Tomi Niinimäki, Annika Karjalainen, Sari Niemistö, Luukas Raatikainen
- Viestintäryhmä
 - Mukana oleva hallituksen jäsen: Jane Moilanen. Muut jäsenet: Jari Mether, Sanna Koivumäki, Paul Brennan
- Valmennusryhmä (maajoukkuevalmentajat)
 - Jäsenet: Tommi Lind, Tomi Niinimäki, Maarit Ekholm, Matias Tuomi, Heikki Kononen, Atte Stengård, Olli Tuominen, Mika Monto (TJ)
- Tapahtumaryhmä
 - Mukana olevat hallituksen jäsenet: Tapio Koivu, Tatu Knuutila, Poku Salo. Muut jäsenet: Teemu Suvanto
- Varainhankintaryhmä
 - Jäsenet: Risto EJ Penttilä, Raimo Yliranta, Mika Monto

- Masters-toimintaryhmä
 - Mukana oleva hallituksen jäsen: Kalle Winter. Muut jäsenet: Markku Kaistinen, Riikka Piekäinen, Vesa Korpi
- Squash57 (Racketball)
 - Mukana oleva hallituksen jäsen: Ilkka Aarto. Muut jäsenet: Petteri Repo, Juha Ulvila

Seuraavat, olemassa olevat ryhmät jatkavat toimintaansa kuten aikaisemmin:

- Kilpailu- ja Sääntövaliokunta (Jarmo Karjala, Anssi Määttänen, Poku Salo)
- Ansiomerkkivaliokunta (Jukka Nummi, Poku Salo)